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"ATA DA SESSÃO PÚBLICA" 

PREGÃO PRESENCIAL 77/2022 

PROCESSO LICITAI-CARIO N° 562/2022 

Às 08h30min do dia 05 de Outubro de 2022, na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Euclides da 
Cunha Paulista, reuniram-se a Pregoeira: GIULIANE BARBOSA SILVA e a respectiva equipe de apoio, 
designados pelo ato de nomeação (Portaria 68/2021 para realização da sessão pública de licitação, 
modalidade pregão n°: 77/2022 - que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS DE MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS PESADOS 
QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA, COM 
FORNECIMENTO DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO E ACESSÓRIOS NOVOS, ORIGINAIS OU 
SIMILARES DE PRIMEIRA LINHA com julgamento pelo menor preço por item. 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 
comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição 
do Licitante, na seguinte conformidade: 

EMPRESA: VILMA MARTINS CARVALHO - ME cadastrada no CNPJ: 08.588.112/0001-17, neste ato 
representada por seu Procurador o Sr. WEDER CARVALHO, registrado no RG: 41.954.506-2 SSP/SP e CPF: 
286.983.838-74. 

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 

Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de 
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Propoáta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. 

Passou-se então a fase de abertura e análise das propostas de preço dos Licitantes participantes do 
certame, sendo numeradas e rubricadas pela Pregoeira, que efetuou a leitura, em voz alta, dos 
preços apresentados, conforme segue 

Item 01 MANUTENÇÃO COM FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS 

VILMA MARTINS CARVALHO - ME 

NEGOCIAÇÃO 

Valor da Proposta 

199,00 

Condição. 

SELECIONADA 

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preço obtido, abaixo 
especificado, é ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no 
processo de licitação. 

Item 01 

Licitante 

VILMA MARTINS CARVALHO - ME 

Valor da Proposta. Classificação 

• 198,00 ia 
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HABILITAÇÃO 

Aberto o 2° Envelope Os documentos de habilitação examinados e a proposta do credenciado foram 
rubricados pela Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição do Licitante para 
exame e rubrica, verificou-se que a empresa VILMA MARTINS CARVALHO — ME deu atendimento as 
condições do edital. 

RESULTADO 

À vista da habilitação, foi declarada vencedora a empresa VILMA MARTINS CARVALHO — ME do item 01. 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da 
Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 

GIULIANE BARBOSA SILVA — PREGOEIRA 

AVELINO PEREIRA LIMA NETTO — EQUIPE DE APOI 

JOÃO MANOEL DE O. C. SILVA — EQUIPE DE APOIO. 

LICITANTE: 

VILMA MARTINS CARVALHO — ME - WEDER CARVALHO. 
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